1. feladat

Illesszen a 8085-6s mikroprocesszor alapu sinre 2764 tipusi EPROM és 5516 tipusi RAM memdridkat gy, hogy az
alabbi cimtartomanyokat fedjék le:

- 0000h-17FFh EPROM

- 1800h-1FFFh RAM

- 2000h-3FFFh EPROM

A megoldas sordn 1 db 74LS138 dekdder aramkort hasznéljon minimalis kiegészité héalozattal. Az 55h I/O cimre irt
adattal a RAM memodria irdsvédettsége valtoztathatd legyen (ha a kiirt adat 1, akkor a RAM irasvédett, ha 0, akkor
nem). Gondoskodjon réla, hogy RESET utdn a RAm ne legyen irasvédett.

A sin jelei: SA0...SA15, SDO...SD7, /SMRD, /SMWR, /SIORD, /SIOWR, SIO//M, /SREADY, SS0, SS1, SCIkOut, SResetOut

a, Rajzolja fel a memdria modul blokkvazlatat
b, Rajzolja fel a memadriamodul cimtérképét és a cimdekdder egységét
¢, Rajzolja fel az adatbusz meghajté dramkor-vezérlé logikat
d, Adja meg a memdria-dramkorok bekotését
e, Rajzolja fel a READY logikat a kovetkez6 paraméterek figyelembevételével
-a RAM memoriak READY logikaja 1 WAIT allapotot,
-az EPROM memoridk READY logikdja kizardlag olvasasra 2 wait allapotot iktasson kdzbe a miveletvégzés kozben
f, tevezze meg a feladatban kért /0O egységet (dekddold, flip-flop)

1. feladat/arész
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1. feladat/ b rész
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1. feladat/c, drész
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1. feladat/e,frész
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2. feladat / arész

KITOLT: PUSH PSW:regiszterek mentése stackbe
PUSHH
MOV A B:vizsgélat. hogy a hossz nulla-e
ORAC
JZ BC0:hossz nulla, hiba van
CIKL1: MOV A.E:cim alsé byte akkumulatorba masolasa
RLC:balra forgatas eggyvel
STAX D:hl memériacimre kiirjuk az akkumulatort
INX D:cimet néveljik
DCX B:hosszt cstkkentjiik
MOV AB
ORAC
INZ CIKL1:megvizsgaljuk hogy a hossz mulla-e, ha nem, folytatjuk a ciklust
BCO: POPH
POP PSW:mentett regiszterek visszaallitasa
RET:szubrutinbél visszatérés

2. feladat / b rész

ELLENOR:MOV A.B
ORAC
JZ SETCY:hossz ellendizése
PUSH H:hl stackbe mentése
LXT H.0:hibaszam nullazas
PUSH D:kezdécim a stackbe
XCHG:HL<->DE
CIKL2: MOV A.L:cim alsé byteja akkuba masolasa
RLC:balra forgatas
CMP M:akkumulator és HL cimen lévé byte dsszehasonlitasa
JZ NOERROR:ha zero flag=1. nem volt hiba
POP PSW:hiba volt. stacken 1évé felsé cimet eldobjuk
PUSH H:jelenlegi cimet beirjuk
INX D:hibaszamon néveljiik
NOERROR: DCX B:hosszt csokkentjiik
INX H:cimet néveljik
MOV AB
ORAC
INZ CIKL2:hosszt ellendrizziik. hogy nulla-e
POP H:utolsé hibas cim a HL-be
XCHG:regiszterek visszacserélése
MOV A H
ORA L:a hibdk szamat vizsgaljuk a carry beallitasdahoz
STC:CY=1
IZ SETCY
CMC:CY=-CY
SETCY: RET:szubrutinbol visszatérés




2. feladat / crész

S0OD1 EQU 110000008
SOD0 EQU 010000008
W EQU 140
LI D, 2000h;ram ellendrzéshez kezdocim
L¥I B.7FF:hossz
WAITFOE.L: RIM:IT maszk beolvasas
ANT 10000000B bitmaszkolis
JZ WAITFOR.1;varunk SID=1-re
WAITFORO: EIM
ANI 10000000B
TNZ WAITFORO; varunk SID=0-ra, itt lesz 1-=0 dtmenet
MVIAD
OUT 55h;irasvedettsé get megsziintetjilk
MVI A, SOD1
SIM; IT maszk beallitis, SOD=1
MVI B, W:140-szer kell fuinia a ciklusnak a megfeleld impulzus széllességhez
WAITCIKLI1: DCE. B;ciklusvaltozd csoikkentése
JNZ WAITCIEL]:ha nem nulla, még futnia kell a ciklusnak
MWVI A, SODO
SIM:S0D=0
CALL KITOLT
CALL ELLENOR
MWVI A, SODI1
SIM:S0D=1
MVIB. W
WAITCIKL2: DCE.B
TNZ WAITCIKL2
MWVI A, SODO
SIM:50D=0
HLT:program vége. processzor halt allapotba

Le kell iri. hogy jott ki az a bizonyos w=140.
- EPROM 2 WAIT-tel jar

- DCR: 6 fazis
- INZ: 3*(3+2)+1=10 fazis

22 fazis

=3.072 MH=z



